

【正誤お詫び】 本書に以下の誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。

五訂版 『社会福祉法人会計 簿記テキスト<<入門編・初級編>>』 正誤表

(H29. 8. 24)

	訂正箇所	誤	正
本文	82 頁 一番下 現金預金の元帳	摘要欄: <u>現金預金</u> 金額: <u>借方 100</u>	摘要欄: <u>諸口</u> 金額: <u>貸方 115</u>